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Metallarbete UF har tyvärr gjort ett fel som aldrig får göras. De har satt ett 
pris som de tror kunderna gillar utan att ha kalkylerat. De säljer sina innova-
tiva ensidiga cykelställ till 2-6 cyklar för 500 kr per styck.

Företagets ekonomichef Lennart beräknar att de hinner tillverka och sälja  100 
ställ under september - maj. Metallarbete UF budgeterar med en varukostnad 
inkl. frakt på 250 kr/st. Företagets rörelsekostnader budgeteras till 37 000 kr.

A.
Beräkna årets resultat för Metallarbete UF med nuvarande pris.

B.
Beräkna det pris Metallarbete UF måste ta för att nå ett nollresultat.

C.
Beräkna det pris Metallarbete UF måste ta för att nå resultatet 20 000 kr.
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